
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Digterparken 
 
Torsdag d. 24. juni 2021 kl. 18.30 i Arena Midt 
 
Dagsorden: 

1) Fællesspisning 
2) Valg af dirigent 
3) Bestyrelsens beretning om det forløbne år 
4) Aflæggelse af regnskab 
5) Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne 
6) Vedtagelse af budget og fastsættelse af bidrag 
7) Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 
8) Valg af revisor og revisorsuppleant 
9) Eventuelt valg af administrator, jf. §19, stk. 2 
10) Eventuelt 

 
Referat: 
 
Ad. 1)  Der var 21 fremmødte. Menuen var stegt flæsk med persillesovs.  
 
Ad. 2)  Torben Jakobsen blev valgt som dirigent. Generalforsamlingen erklæres indvarslet 

rettidigt, jf. foreningens vedtægter. Årets generalforsamling afholdes først nu, da 
det på grund af corona ikke var muligt at holde den i april.   

 
Ad. 3)  Hovedtræk fra formandens beretning: 
 Kommunen har sået græs og plantet træer på det grønne område mellem Jytte 

Borbergs Vej og Helene Stranges Vej. Formanden opfordrer til at beboerne på de 
to veje er opmærksomme på om drænene i området virker efter hensigten. 
Formanden har henvendt sig til kommunen i forhold til den måde de holder 
venstre side af Digterparken på. På grund af biodiversitet vil kommunen kun slå 
det en gang om året. (se J notater) 

 På den øverste del mellem Kaj Munks Vej og Karen Blixens Vej er der blevet 
fældet træer (de var blevet for store) og plantet nye. 

 Bestyrelsen oplever ikke, at chikanen på Kirkebakken virker efter hensigten – 
måske er det endda blevet farligere end det var før. Bestyrelsen ønsker stadig at 
kommunen indgår i et samarbejde om at få asfalteret stien ned mod broen og at 
stien føres igennem til Sindingsgade. Det vil højne trafiksikkerheden, hvis 
børnene kan cykle den vej, når de skal i skole. Den ældste af broerne over åen 
trænger til at blive skiftet. Vi afventer handling fra kommunen, der har lovet at 
der skal ske noget. 

 Vejene er blevet fejet og kloakkerne renset. Vi har indgået nye 5 års kontrakter 
på græsslåning og vintertjeneste. 

 Formanden takker bestyrelsen for godt samarbejde. 
 
Ad. 4)  Niels Kristian fremlagde regnskabet på kassererens vegne, da Frank havde 

forfald.  
 Regnskabet blevet gennemgået med kassererens bemærkninger. De skyldige 

kontingenter, der fremgår af regnskabet, er kommet i hus.  
 Vi har lavet nye aftaler med banken, blandt andet således, at der kun kan hæves 

fra vejkontoen, hvis både formanden og kassereren godkender transaktionen.  
  

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 



 
 

Ad. 5)  Beboerne på Kaj Munks Vej 18 stiller forslag om, at foreningen etablerer et 
område med et shelter eller to med tilhørende bålsted. 

 Formanden har bedt forslagsstilleren uddybe forslaget i forhold til placering og 
etableringsomkostninger. Dette har formanden ikke fået en tilbagemelding på. 

 Formanden foreslår derfor, at forslagsstiller bedes genfremsætte forslaget til 
næste års generalforsamling. Generalforsamlingen bakker op om dette forslag fra 
formanden. Formanden sørger for at forslagsstiller får besked herom. 

 
Ad. 6)  Niels Kristian fremlagde forslag til budget og fastsættelse af bidrag på vegne af 

kassereren. Bidraget blev foreslået hævet fra 1400,- kr. til 1600,- kr. 
 

Budget og bidrag blev énstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 
 

Ad. 7) Der var 3 bestyrelsesmedlemmer på valg. Frank Thorup Jensen genopstillede til 
posten som kasserer og blev genvalgt. Derudover valgtes Betina Hansen, Helene 
Stranges Vej 19 og Henrik Jensen, Jytte Borbergs Vej 14. 

 

 Bestyrelsen består af de ovennævnte, der er valgt for 2 år, samt af Formand 

Jørgen Kristiansen, Jeppe Aakjærs Vej 18 og Anders Simonsen, Kaj Munks Vej 11. 

  

Som suppleanter valgtes: 

1. suppleant blev Mads Egholm, Kaj Munks Vej 10 

2. suppleant blev Frank Fløjgaard, Helene Stranges Vej 17 

 
Ad. 8) Som revisor genvalgtes Suzanne Lyngholm, Jeppe Aakjærs Vej 12.  

Som suppleant for revisoren valgtes Anette Frost, Karen Blixens Vej 10.  

 
Ad. 9) Generalforsamlingen ønsker ikke at vælge en administrator. 
 
Ad. 10) Hjemmesiden www.digterparken8620.dk er informativ og et besøg værd i forhold 

til at følge med i dagsordener og referater fra generalforsamlingerne. 
 Tak til Torben for indsatsen som dirigent. 
 
 
Referent Bo Andersen, Jeppe Aakjærs Vej 4. 


